



Обучайся путешествуя! Новые территории и новые знания с Респектом!

Вас ждет незабываемое путешествие в г. Ижевск и г. Сарапул и семинары на самые актуальные темы для юриста, бухгалтера, кадровика! Уникальная атмосфера! Свежий воздух! Позитивные впечатления!

Срок обучения

26.04.2024 - 27.04.2024

Очная

 Стоимость обучения

19000 руб.

Программа

Первый день нашего путешествия пройдет в городе ИЖЕВСК — столице республики Удмуртия

Это самобытный и многогранный город, способный удивлять туристов

Место сосредоточения бесчисленных музеев, живописных святынь, торговый и культурный центр Поволжья

Вы погрузитесь в самобытную удмуртскую культуру, прогуляетесь по городу с благоустроенными парками культуры и отдыха. Вам откроется живописная набережная с необычными скульптурными композициями, это авторские скульптуры, веселящие прохожих. Вы увидите одни из самых живописных святынь во всей России и многое-многое другое. Познакомитесь поближе с этим гостеприимным культурным центром Предуралья!

ЗООПАРК, который Вы посетите – одна из главных достопримечательностей столицы Удмуртии. Ижевский зоопарк считается одним из лучших зоопарков в Европе. Главный принцип зоопарка — демонстрировать животных в среде, максимально приближенной к природным условиям обитания. Его посещение доставит Вам несомненное удовольствие

Архитектурно-этнический музей-заповедник «Лудорвай»

Вы посетите архитектурно-этнический музей-заповедник «Лудорвай»

это уникальное место, где можно познакомиться с бытом и культурой различных народов Поволжья Музей-заповедник «Лудорвай» под открытым небом находится в 15 км от Ижевска Здесь встречаются национальное удмуртское гостеприимство, погружение в быт и культуру удмуртов конца XIX-начала XX века

Вы увидите настоящую ветряную мельницу, деревенские усадьбы, баню и другие бытовые постройки. Посещение музея-заповедника под открытым небом самым наглядным образом продемонстрирует главные стороны материальной культуры удмуртов

Во второй день нашего путешествия Вы увидите город САРАПУЛ – второй по величине город Удмуртии

Сарапул расположен в том месте, где республика выходит к берегу Камы. Во все времена года красивейшее место, город, начинающийся романтической Набережной, украшенный парками, скверами и самыми настоящими лесными массивами.

На протяжении более двухсот лет Сарапул сохраняет уникальные черты уездного купеческого города.

Его исторический центр, представляет целостный архитектурный ансамбль (площадь, улицы, кварталы) конца XIX века, что уникально не только для Прикамья, но и для Российской Федерации

Живописность старинному городу придают колоритные деревянные строения с резным декором, возраст которых насчитывает более ста лет.

Настоящий архитектурный «парад домов с фамилиями» Дача купца Башенина в Сарапуле - символом Сарапула! Этот особняк - одно из ярчайших российских провинциальных зданий в стиле модерн. В экспозиции: картины русских и европейских мастеров 19 — начала 20 веков, мебель, посуда и другие предметы сарапульского купечества

Сарапул — родина знаменитых сапог «со скрипом». Считается, что история, ставшая основой для комедии Н.В. Гоголя “Ревизор”, произошла в Сарапуле

Семинары на самые актуальные темы

После экскурсии Вы получите видеодоступ к семинарам на самые актуальные темы для бухгалтера, кадровика и юриста, которые вы сможете посмотреть в удобное для Вас время



Раздаточный материал